

ИТОГИ ПЕРЕПИСИ В РСО-АЛАНИЯ

14 ноября – официальная дата окончания Всероссийская Перепись Населения по всей России и в РСО-Алания в частности.

14 ноября завершился первый этап Всероссийской переписи населения, заявил руководитель Росстата Павел Малков. По его словам, в декабре еще предстоит собрать данные в труднодоступных районах. Уже в январе 2022 года станет известно точное число наших соотечественников.

Теперь Росстату предстоит проверить и обработать собранные данные. Полученные данные лягут в основу огромного количества решений: от разработки федеральных и региональных программ и проектов до решений о строительстве отдельных объектов инфраструктуры - дорог, школ, больниц.

В переписи населения приняли участие домохозяйства РСО-Алании тремя способами:

- Самостоятельно на портале «Госуслуги», выбрав услугу «Пройти перепись населения». При этом электронную анкету можно заполнить не только на себя, но и на членов своей семьи. По данным Минцифры России на Портале Госуслуг переписалось по РСО-Алания около 70 000 человек. Подтверждено на 15.11.2021 года подтверждено более 35 000 кодов, более 10 000 отклонено и около 4 000 ожидают подтверждения.

- Дождались переписчиков дома и ответили на вопросы анкеты более 600 000 чел.

- На стационарных участках, включая МФЦ переписано более 1 500чел.

Всего переписчиками обойдено более 250 000 помещений (квартир, комнат), из них более чем в 235 000 опрос завершен. Около 1300 отказались от участия в переписи или никого не застали дома и более 13 000 оказались пустующими.

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна